Tombe la neige

Jeux de logique & chronologie 7 \

Retrouvez la branche perdue de chacun de ces quatre flocons.
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Identifiez le bonhomme de neige fait par Lucien grace a ces indices.

IL POSSEDE 12 CAILLOUX, DONT 2 GROS SUR LA BOULE DU BAS, UNE CAROTTE QUI
POINTE SUR SA GAUCHE, ET ENFIN SON ECHARPE TOMBE SUR VOTRE GAUCHE.

www.agoralude.com

Les jeux & exercices a imprimer
pour vos ateliers mémoire



SOLUTIONS - fiche 48 \
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IL POSSEDE 12 CAILLOUX, DONT 2 GROS SUR LA BOULE DU BAS, UNE CAROTTE QUI
POINTE SUR SA GAUCHE, ET ENFIN SON ECHARPE TOMBE SUR VOTRE GAUCHE.

Le bon bonhomme de neige est le A. Ce n’est pas le bonhomme de neige C car il ne
posséde que 11 cailloux et son écharpe tombe sur votre droite. Ce n’est pas non
plus le B car sa carotte pointe vers sa droite.

Les jeux pour animer & stimuler
les personnes agées
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